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Trigonometri - 1

1.  
°

° °
sin

sin sin
3510

35 552 2
+

ifadesinin değeri kaçtır?

A) –1 B) 
2

2
-  C) 

2
3

 D) 0 E) 1

2. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) cos (–29π) = –1

B) sin = 1
17π
2

C) cos =
7π

3
1
2

 

D) = 0cos 13π

2

E) sin =
17π

6
ñ3
2

3. Bir ABC üçgeninde m(ëB) = 70°, m(ëA) = 11π
36

  olduğuna 

göre m(ëC) kaç derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 65

4.  
π

2
 < α < θ < π 

olduğuna göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) cot α > cot θ  B) sin α > sin θ

C) tan α > tan θ   D) sin α > tan θ

  E) cos α > cos θ

5.  sin21° + sin22° + sin23° + ... + sin290°

 işleminin sonucu kaçtır? 

A) 40 B) 44,5 C) 45 D) 45,5 E) 90

6.  sin6 29° + cos6 29° + 3⋅cos2 29° ⋅ sin2 29° 

 işleminin sonucu kaçtır? 

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2

40



Trigonometri - 1

40

Cevap anahtarına ulaşmak için karekodu okutunuz.

12. Sınıf B
Matematik

M
E

B
   

20
18

 -
 2

01
9 

   
● 

   
Ö

lç
m

e,
 D

eğ
er

le
nd

irm
e 

ve
 S

ın
av

 H
iz

m
et

le
ri 

G
en

el
 M

üd
ür

lü
ğü

7.  ( ) ( )sin cos sin sinx x x x
2 2

3
r r

r r
- + + + + + -c cm m

ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 0 B) 2 sinx

C) –2cosx  D) sin x + cos x

 E) sin x – cos x

8.  π

8
x – y =

 

 
olduğuna göre cot(3x – y) ⋅ cot(3y – x) kaçtır?

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2

9.  

3π
2cos

cot (π + α) – csc α cot a + csc (π – α)

sin (π + a)+ a

 ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) 
cos
sin

2

a

a
 B) –2cosα C) tanα

D) cotα E) cos
sin2

a
a

10.  

( ) ( )

( )sin

sin sin

cos
2

29 28

a
r

r a r a

a- -

+ + -

- -c m

ifadesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) cot α B) –cot α C) tan α
D) –tan α E) 1

11.  x = sin40°,    y = cos160°, 

 z = cot320°,  t = tan220° 

olduğuna göre x, y, z, t’nin doğru sıralanışı aşağıda-
kilerden hangisidir?

A) y < z < t < x B) t < y < x < z 
C) z < y < x < t   D) z < t < y < x 
  E) y < z < x < t 

12.  
2
3r

 < θ < 2π  ve  tan θ = 
5
4
-

olduğuna göre (3cos θ + 2sin θ)2 kaçtır?

A) 
41
37

 B) 
41
40

 C) 
41
43

 D) 
41
45

 E) 
41
49


